	Профилактическое общешкольное родительское собрание


	[bookmark: _GoBack]15 марта в МБОУ СОШ №2 г. Донецка прошло общешкольное родительское собрание, посвященное профилактике безнадзорности и правонарушений, а также другим актуальным темам.
Перед родителями выступила начальник управления социальной защиты населения г.Донецка Плигина В.И., она обратилась к родителям с рекомендациями об организации летнего отдыха детей, рассказала о льготах для отдельных категорий семей.
Представители Центральной городской больницы выступили по вопросам профилактики вирусных заболеваний среди детей и подростков, а также профилактики ВИЧ и туберкулеза. В преддверии Всемирного дня борьбы с туберкулезом они напомнили родителям обо всех мерах предосторожности от туберкулезных инфекций, о формах и симптомах заболевания.
С беседой о предупреждении безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике неблагополучия в семьях выступила Тимошенко Е.А., ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Заместитель директора Ветхалова А.Г. выступила с актуальной для нашего города и важной темой нахождения несовершеннолетних в приграничной зоне. Она вручила родителям памятки с правилами нахождения в пограничной зоне, запретами, которые наложены на действия людей в пограничной зоне действующим законодательством РФ.
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